

Информация о предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Карачаево-Черкесской Республики за июнь 2025 года

№ п/п	Муниципальное образование	Предельные индексы, %	
		утвержденные с 01.01.2025 по 30.06.2025	фактические за июнь
Городские округа Карачаево-Черкесской Республики			
1	Черкесский	0,0	0,0
2	Карачаевский	0,0	0,0
Абазинский муниципальный район			
3	Инжик-Чукунское	0,0	0,0
4	Кара-Пагское	0,0	0,0
5	Эльбурганская	0,0	0,0
6	Псыжское	0,0	0,0
7	Кубинское	0,0	0,0
Адыге-Хабльский муниципальный район			
8	Адыге-Хабльское	0,0	0,0
9	Апсуланское	0,0	0,0
10	Грушинское	0,0	0,0
11	Садовское	0,0	0,0
12	Старо-Кувинское	0,0	0,0
13	Эрасаконское	0,0	0,0
14	Вако-Жилевское	0,0	0,0
Зеленчукский муниципальный район			
15	Архызское	0,0	0,0
16	Даусузское	0,0	0,0
17	Зеленчукское	0,0	0,0
18	Исправиенское	0,0	0,0
19	Кардоникское	0,0	0,0
20	Кызыл-Октябрьское	0,0	0,0
21	Марухское	0,0	0,0
22	Сторожевское	0,0	0,0
23	Хасаут-Греческое	0,0	0,0
Карачаевский муниципальный район			
24	Ново-Карачаевское	0,0	0,0
25	Правокубанское	0,0	0,0
26	Верхне-Маринское	0,0	0,0
27	Верхне-Тебердинское	0,0	0,0
28	Джингирское	0,0	0,0
29	Каменномостское	0,0	0,0
30	Карт-Джуртское	0,0	0,0
31	Коста-Хетагурское	0,0	0,0
32	Кумышское	0,0	0,0
33	Нижне-Маринское	0,0	0,0
34	Нижне-Тебердинское	0,0	0,0
35	Ново-Тебердинское	0,0	0,0
36	Учупланское	0,0	0,0
37	Хумаринское	0,0	0,0
38	Хурзукское	0,0	0,0
Малокарачаевский муниципальный район			
39	Джагинское	0,0	0,0
40	Кичи-Балыкское	0,0	0,0
41	Красновосточное	0,0	0,0
42	Краснокурганское	0,0	0,0
43	Кызыл-Покунское	0,0	0,0
44	Первомайское	0,0	0,0
45	Риморское	0,0	0,0
46	Терезинское	0,0	0,0
47	Учкекенское	0,0	0,0
48	Элькушское	0,0	0,0
Ногайский муниципальный район			
49	Эркен-Шахарское	0,0	0,0
50	Адиль-Халпское	0,0	0,0
51	Икон-Халпское	0,0	0,0
52	Эркен-Халпское	0,0	0,0
53	Эркен-Юртское	0,0	0,0
Прикубанский муниципальный район			
54	Дружбинское	0,0	0,0
55	Знаменское	0,0	0,0
56	Ильинское	0,0	0,0
57	Кавказское	0,0	0,0
58	Майское	0,0	0,0
59	Мичуринское	0,0	0,0
60	Николаевское	0,0	0,0
61	Октябрьское	0,0	0,0
62	Счастливенское	0,0	0,0
63	Таллыкское	0,0	0,0
64	Чапаевское	0,0	0,0
65	Ударненское	0,0	0,0
Урупский муниципальный район			
66	Загеданское	0,0	0,0
67	Курдкиновское	0,0	0,0
68	Кызыл-Урпское	0,0	0,0
69	Преградненское	0,0	0,0
70	Урупское	0,0	0,0
71	Предгорненское	0,0	0,0
72	Медногорское	0,0	0,0
Усть-Джегутинский муниципальный район			
73	Красногорское	0,0	0,0
74	Усть-Джегутинское	0,0	0,0
75	Важененское	0,0	0,0
76	Горюльдеукское	0,0	0,0
77	Джегутинское	0,0	0,0
78	Койданское	0,0	0,0
79	Сары-Тюзское	0,0	0,0
80	Эльтарчакское	0,0	0,0
Хабезский муниципальный район			
81	Али-Бердуковское	0,0	0,0
82	Бавуковское	0,0	0,0
83	Бесленеевское	0,0	0,0
84	Жаковское	0,0	0,0
85	Зеюковское	0,0	0,0
86	Инки-Чишковское	0,0	0,0
87	Кош-Хабльское	0,0	0,0
88	Мало-Зеленчукское	0,0	0,0
89	Псаучье-Дахское	0,0	0,0
90	Хабеское	0,0	0,0

ДОКЛАД

Уполномоченного по правам человека

в Карачаево-Черкесской Республике

«О соблюдении прав и свобод человека и гражданина

в Карачаево-Черкесской Республике в 2024 году»

Продолжение. Начало в № 9, 10, 11, 12, 13.

7. С жалобой на течь кровли в многоквартирных домах в результате чего от постоянных подтоплений их жилые помещения, а также общее имущество многоквартирного дома (стены в подъездах, электрическая проводка и пр.) находятся в критическом состоянии на контроле уполномоченного находилось 3 коллективных (2 обращения жителей г. Черкеска и 1 обращение жильцов МКД г. Карачаевска).

При содействии Управления государственного жилищного надзора КЧР управляющими организациями были выполнены работы по текущему ремонту кровельных покрытий, после которых течь кровли была устранена во всех МКД.

8. В адрес уполномоченного поступило обращение гр. И. с жалобой на воспрепятствование администрации Курдкиновского сельского поселения Урупского муниципального района в выдаче справок, подтверждающих трудовой стаж заявительницы, необходимый для оформления пенсии по новому месту жительства.

После вмешательства уполномоченного администрации Курдкиновского поселения были направлены в адрес отдельения фонда пенсионного и социального страхования РФ по республике Адыгея все необходимые документы.

Кроме того, по факту рассмотрения обращения в отношении заместителя главы администрации Курдкиновского сельского поселения – Р. приняты меры реагирования в виде дисциплинарного взыскания (замечание).

9. На контроле уполномоченного находилась жалоба жителей ул. Карла Маркса 89А г. Черкеска, на бездействие должностных лиц по вопросу устранения последствий стихии, случившейся в г. Черкесске 31 мая 2024 года (повален стобл и оборваны провода, не вывезены ветки деревьев, не осуществлен спил разломившегося дерева).

При содействии Мэрии муниципального образования города Черкесска были проведены первичные мероприятия по ликвидации последствий стихии: выполнены работы по уборке сломанных веток и замене электрической деревянной опоры на металлическую. Также, было направлено задание в МУП «Зеленстрой» для спила оставшегося дерева. Работы по спилу дерева назначены в порядке очереди до конца текущего года.

10. По вопросу необходимости спила деревьев находящихся на придомовой территории МКД, состояние которых представляет угрозу для жизни и здоровья жильцов многоквартирного дома, а также проходящих мимо людей на контроле уполномоченного находилось обращение жильцов многоквартирного дома № 111 по ул. Партизанской г. Черкеска.

После вмешательства уполномоченного администрации Курдкиновского поселения Урупского района Адыгеи все необходимые документы были направлены в адрес УМП «Спецавтозхозяйство».

11. На контроле уполномоченного находилась жалоба на то, что мусорные баки, предназначенные для многоквартирного дома, расположенные в подвале, не вывезены, а также не установлены скамейки для остановки аварийных деревьев.

12. На контроле уполномоченного находилась жалоба на то, что мусорные баки, предназначенные для многоквартирного дома, расположенные в подвале, не вывезены, а также не установлены скамейки для остановки аварийных деревьев.

13. В адрес уполномоченного поступило 2 обращения от жильцов многоквартирных домов с жалобой на присутствие грызунов в их многоквартирных домах, что являлось угрозой для жизни жильцов. Под контролем Управления Государственного жилищного надзора КЧР, управляющими компаниями в домах были проведены работы по дератизации в подвалных помещениях многоквартирных домов.

14. С жалобой на неисправность водосточных труб, которые привели к разрушению фундамента МКД, подтоплению квартир, расположенных на 1 этаже, а также приведшие к подтоплению подвала на контроле уполномоченного находилось 4 обращения. По поступившим жалобам совместно с Управлением Государственного жилищного надзора Карачаево-Черкесской Республики было обеспечено проведение работ управляющими организациями и АО «Водоканал» г. Черкесска по устранению неисправностей водосточных труб.

15. По обращению владельцев домов №114,116,120 по ул. Набережной г. Черкесска с жалобой на отсутствие газоснабжения. После вмешательства уполномоченного от Управляющей компанией «Красный Восток» на территории многоквартирного дома, согласно пункта 2.6.5 Правил благоустройства территории муниципального образования города Черкесска от 27 октября 2017 №16, утвержденных решением Думы муниципального образования города Черкесска. В дополнение к этому было сообщено, что по состоянию на 29.03.2024 г. по вышеуказанному адресу наведен санитарный порядок, и вывоз ТКО осуществляется согласно графику ЧГ МУП «Спецавтозхозяйство».

16. К Уполномоченному обратились жители ул. Комсомольская, 27, г. Черкесска с жалобой на отсутствие газоснабжения. После вмешательства уполномоченного от Управляющей компанией «УЖХ №1» была предоставлена информация о том, что газоснабжение в многоквартирном доме №27 по ул. Комсомольской г. Черкесска было восстановлено.

17. В адрес уполномоченного поступило 2 обращения от жильцов многоквартирных домов с жалобой на присутствие грызунов в их многоквартирных домах, что являлось угрозой для жизни жильцов. Под контролем Управления Государственного жилищного надзора КЧР, управляющими компаниями в домах были проведены работы по дератизации в подвалных помещениях многоквартирных домов.

18. В адрес уполномоченного поступило обращение от гражданина Р. с жалобой на неисправность водосточных труб, расположенных на 1 этаже, а также приведшие к подтоплению подвала на контроле уполномоченного находилось 4 обращения. По поступившим жалобам совместно с Управлением Государственного жилищного надзора Карачаево-Черкесской Республики было обеспечено проведение работ управляющими организациями и АО «Водоканал» г. Черкесска по устранению неисправностей водосточных труб.

19. По обращению владельца дома №114,116,120 по ул. Набережной г. Черкесска с жалобой на прорыв водопроводных сетей, в результате чего произошло подтопление домов, в адрес генерального директора филиала АО «Водоканал» был направлен запрос для рассмотрения и принятия мер реагирования в пределах имеющихся полномочий. В ответе была представлена информация, что в период с 27.02.2024-01.03.2024 года работниками аварийно-диспетчерской службы АО «Водоканал» устранена утечка на водопроводной линии диаметром 114мм, проходящей по ул. Набережная и заменена ветхий участок трубопровода, протяженностью 19 погон

Продолжение. Начало на 1-й стр.

В своем обращении заявительница пояснила, что Решением мирового судьи судебного участка №1 города Черкесска (Дело №2-1526/2016) от 13.09.2018 принято решение взыскать с ее бывшего супруга алименты на содержание их совместного несовершеннолетнего ребенка в размере 1/4 части заработка и (или) иного дохода ежемесячно, начиная со дня вступления в законную силу решения суда до достижения ребенком совершеннолетия. Однако в нарушение исполнения решения суда, в период с января 2024 по настоящее время выплата алиментов была приостановлена. Неоднократное обращение в службу судебных приставов по Ставропольскому краю, для установления причин, не дали никаких результатов.

При содействии уполномоченного по правам человека в Ставропольском крае был получен ответ от Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю из которого было установлено, что местонахождение должника было установлено, в связи с чем судебным приставом исполнителем были принятые действенные меры по привлечению должника к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, а также с целью установления имущественного положения должника, судебным приставом исполнителем повторно были направлены запросы в регистрирующие органы, а также вынесены постановления об обращении взыскания на денежные средства, находящиеся на расчетных счетах должника, которые были направлены для исполнения в банки и кредитные организации.

24. Во время очередного посещения уполномоченным ФКУ СИЗО-1 ОФСИН России по Карачаево-Черкесской Республике с целью проверки соблюдения прав и свобод лиц, содержащихся под стражей, в адрес уполномоченного обратилась гражданка Б. с просьбой оказать ей содействие в реализации ее прав.

По данному вопросу руководству ФКУ СИЗО-1 ОФСИН России по Карачаево-Черкесской Республике было рекомендовано оказать содействие гражданине Б. в реализации ее прав.

Таким образом, ввиду оказания содействия заявительнице ей было предоставлено краткосрочное свидание с гражданином Б., который является супругом заявительницы.

25. В адрес уполномоченного поступило обращение от гражданки Б., с просьбой оказать ей содействие в реализации ее прав. В своем обращении гражданска Б. указала, что проживает в Карачаево-Черкесской Республике с 2012 года. Все документы, подтверждающие ее личность, были направлены из Отделения по вопросам миграции МВД России по г. Невинномыску в Управление по вопросам миграции МВД России по Карачаево-Черкесской Республике.

Со слов заявительницы, последний раз она видела весь перечень своих документов в 2023 году в Управлении по вопросам миграции МВД России по Карачаево-Черкесской Республике, после чего они пропали и о их местонахождении заявительница не обладает какой-либо информацией.

При содействии Управления по вопросам миграции МВД России по Карачаево-Черкесской Республике в ОВМ Отдела МВД России по городу Невинномыску были запрошены имеющиеся в отношении заявительницы материалы дела. 24.08.2022 были получены материалы об установлении личности, согласно заключению УФМС России по Ставропольскому краю от 18.07.2011 личность заявительницы была установлена, а правовой статус определен, как лицо без гражданства, в связи с этим гр. Б. было выдано временное удостоверение личности лица без гражданства в Российской Федерации, действительное до 26.01.2034 года. Также заявительница было рекомендовано обратиться в Управление по вопросам миграции МВД России по Карачаево-Черкесской Республике со соответствующим заявлением и необходимыми документами, перечень которых также был предоставлен заявительнице.

26. В адрес уполномоченного поступило обращение от гр. Б., с просьбой оказать ей содействие в реализации ее прав. В своем обращении заявитель пояснил, что участвовал в специальной военной операции добровольцем штурмовой роты «Z» в войсковой части «Шторм Z», относящейся к Министерству обороны Российской Федерации и числился за войсковой частью 22179.

27 июня 2023 года во время участия в боевых действиях заявитель получил минно-взрывное ранение.

Для оформления удостоверения ветерана боевых действий, а также получения ряда льгот, полагающиеся гражданам, пребывавшим в добровольческом формировании «Z» заявителю были необходимы выписки из приказов командира войсковой части 22179. В связи этим заявителю просил уполномоченного воспользоваться своим правом и истребовать из войсковой части выписки из приказов.

При содействии уполномоченного командиром войсковой части 22179 заявителю была представлена вся необходимая информация с подробным разъяснением последовательности действий, для получения гражданином Б. удостоверения ветерана боевых действий, а также были предоставлены выписки из приказов командира войсковой части, касающиеся участия гражданина Б. в специальной военной операции. Оригиналы предоставленных документов из войсковой части были переданы на руки заявителю.

27. В адрес уполномоченного поступило обращение от гражданки Г. с просьбой оказать ей содействие в восстановлении ее нарушенных прав.

Из заявления гражданини Г. следовало, что ее мать – гр. Г., страдает рядом заболеваний, из-за которых она не может отвечать за свои поступки.

С целью признания матери недееспособной гражданка Г.. обратилась в Черкесский городской суд.

Из представленных заявительницей документов следовало, что согласно определению Черкесского городского суда от 16 мая 2024 года № 2-2131/2024 суд считает необходимым назначить амбулаторную судебно-психиатрическую экспертизу, поскольку для оценки психического состояния матери заявительницы и решения вопроса о ее дееспособности требуются специальные познания в области медицины (психиатрии).

Таким образом суд определил проведение экспертизы поручить экспертом Республиканского государственного бюджетного лечебно-профилактического учреждения Карачаево-Черкесии «Психоневрологический диспансер». Установить, что экспертое заключение должно быть составлено и направлено эксперту в суд не позднее 17 июня 2024 года.

Однако, в нарушение определения суда, эксперты не были направлены к заявительнице до подачи обращения к уполномоченному, чем были нарушены ее права.

Согласно полученному ответу от министра здравоохранения Карачаево-Черкесской Республики 15 августа 2024 года врачом судебно-психиатрическим экспертом РГБЛПУ «Психоневрологический диспансер» был осуществлен выезд по адресу проживания заявительницы для проведения амбулаторной судебно-психиатрической экспертизы, по итогам которого составлено заключение, о чем было сообщено в Черкесский городской суд.

28. В адрес уполномоченного по правам человека в Карачаево-Черкесской Республике поступило обращение от гр. Д., которая вместе со своим несовершеннолетним ребенком более двух месяцев назад переехала из Чеченской Республики в Карачаево-Черкесскую Республику. С целью предоставления основного общего образования ребенку заявительница обратилась в ряд общеобразовательных учреждений города Черкеска, однако во всех муниципальных общеобразовательных учреждениях отказалась принимать ребенка для получения образования, ссылаясь на то, что не хватает мест.

После вмешательства уполномоченного Управлением образования мэрии муниципального образования города Черкеска заявительница было сообщено о готовности принять ее несовершеннолетнего ребенка в МКОУ «Лицей № 15» г. Черкеска, при предоставлении соответствующих документов.

29. В адрес уполномоченного поступило обращение от гражданки К. В своем обращении заявительница пояснила, что при обращении в отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Белгородской области с просьбой назначить ей пособие на ребенка, ей было отказано по неизвестным заявительнице причинам, в подтверждение своих слов заявительница предоставила все необходимые документы.

При содействии уполномоченного по правам человека в Белгородской области отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Белгородской области по обращению заявительницы была проведена проверка, в ходе которой решение об отказе в назначении Единого пособия на ребенка было отменено и принято новое решение – о назначении ежемесячного пособия на ребенка.

30. В адрес уполномоченного поступило обращение от гражданки Л. с жалобой на действия (бездействие) сотрудников отдела опеки и попечительства мэрии г. Черкеска, которые на протяжении длительного времени отказывали ей в выдаче постановления мэрии муниципального образования города Черкеска о нахождении ее под опекой.

После вмешательства уполномоченного мэрии муниципального образования города Черкеска о нахождении гражданки Л. была проведена проверка, по завершению которой ей были выданы копии постановлений о нахождении ее под опекой.

31. По вопросу непредоставления лекарственных препаратов на льготных условиях из средств федерального бюджета в адрес уполномоченного поступило 2 обращения. Гражданка Х. страдающая рядом заболеваний, при наличии которых она полагается лекарственные препараты на льготных условиях из средств федерального бюджета, при предоставлении рецептов в аптеку «Здоровая», получала систематические отказы, ввиду отсутствия подобных препаратов в наличии.

Копия обращения гражданки Х. была направлена в адрес министра здравоохранения Карачаево-Черкесской Республики с просьбой провести тщательную проверку фактов, изложенных в заявлении, и, в возможно короткие сроки оказать содействие заявительнице в восстановлении ее нарушенных прав.

Из поступившего ответа Министерства здравоохранения Карачаево-Черкесской Республики следовало, что была проведена синхронизация выписанных и обеспеченных рецептов.

30.08.2024 заявительница отпустила лекарственные препараты: «Эликтвис», «Аторвастатин», «Омепразол», «Ибупрофен».

06.09.2024 необеспеченные по рецептам лекарственные препараты «Юперио», «Бисопролол» были выданы заявительнице из аптеки «Здоровая».

29.09.2024 подписан государственный контракт на поставку лекарственного препарата «Форсига». Ожидается поставка в течение 10 дней. После поставки, заявительнице будут отпущены лекарственные препараты.

В адрес уполномоченного обратилась гр. С., многодетная мать, в интересах дочери-инвалида с детства, с жалобой на то, что длительное время не может бесплатно получить препарат «Кортексин», необходимый для лечения дочери по медицинским показаниям.

32. С жалобой на бездействие должностных лиц администрации по вопросу скопления бродячих собак, представляющих угрозу для населения, поступило в адрес уполномоченного 2 обращения. Гражданка Х. страдающая рядом заболеваний, при наличии которых она полагается лекарственные препараты на льготных условиях из средств федерального бюджета, при предоставлении рецептов в аптеку «Здоровая», получала систематические отказы, ввиду отсутствия подобных препаратов в наличии.

33. В течение 2023 года на контроле уполномоченного находилось 4 обращения с жалобой на отсутствие водоснабжения а также на водоснабжение ненадлежащего качества и бездействие администрации и ресурсоснабжающих организаций от жителей (а. Новая Джегута, Усть-Джегутинского муниципального района, а. Псыж Абазинского района, с. Садовое Адыг-Хабльского муниципального района, ст-ца Кардонесской Зеленчукского района).

Администрациями муниципальных районов при содействии с ресурсоснабжающими организациями были устранены причины, препятствовавшие подаче воды. По всем обращениям права жителей были восстановлены.

34. Уполномоченный было взято на контроль 3 обращения жильцов многоквартирных домов г. Черкеска, с жалобой на отсутствие воды в их МКД, и бездействие ресурсоснабжающих организаций по восстановлению водоснабжения.

По всем обращениям сотрудниками управляющих компаний во взаимодействии с АО «Водоканал» г. Черкеска были проведены работы по незамедлительному восстановлению водоснабжения.

35. В адрес уполномоченного поступило коллективное обращение от родителей (законных представителей), чьи дети посещают группу № 13 МКДОУ Д/С № 34 «Журавлик» с жалобой на ненадлежащий присмотр за детьми, бездействие посвящителей и заведующей детским садом.

По данному обращению был направлен запрос в мэрию муниципального образования города Черкеска с просьбой разобраться в сложившейся ситуации и принять меры реагирования в пределах имеющихся полномочий.

Из ответа от 19.07.2024 № 2980-03, представленного мэрией муниципального образования города Черкеска, известно, что у заведующей взята объяснительная, в которой она сообщила, что было проведено внеплановое групповое родительское собрание 15.07.2024. (подтверждается протоколом родительского собрания), в ходе которого были рассмотрены спорные вопросы по присмотру и уходу, разрешены конфликтные ситуации между педагогами и родителями (законными представителями). Так же она сообщила, что камеры видеонаблюдения в групповой комнате в рабочем состоянии, что подтверждается фото с основного выхода всех камер на общий экран монитора у заведующего детским садом.

36. Жалоба от гр. К., замещающей должность медицинской сестры в Республиканском государственном казенном учреждении «Государственный республиканский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения

родителей» на превышение должностных полномочий заместителем директора по УВР гр. В., поступившее в адрес уполномоченного, была направлена в Министерство труда и социального развития Карачаево-Черкесской Республики для проверки фактов, изложенных заявителем. Результатом рассмотрения обращения министерством была проведена проверка, по итогам которой руководителю РГКУ «Государственный республиканский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» поручено принять меры по предотвращению повторно подобных ситуаций.

37. Уполномоченным было поставлено на контроль обращение жильцов дома № 20 по ул. Парковой, г. Черкеска, с жалобой на причинение вреда застройщиком многоквартирного дома, строящегося рядом с их частным домовладением, их имуществу, а также гражданам, владельцам автотранспорта, следующим по ул. Парковой, и линиям электропередач.

Прокуратурой г. Черкеска, по обращению уполномоченного было осуществлена проверка на предмет соблюдения требований градостроительного законодательства при строительстве многоквартирного дома по адресу: КЧР, г. Черкесск, ул. Парковая, д. 10, по итогам которой была предоставлена информация о том, что застройщиком - генеральному директору ООО «Арбат» внесено представление об устранении нарушений закона.

38. Уполномоченным было взято на контроль 3 обращения жильцов многоквартирных домов г. Черкеска, с жалобой на ненадлежащее теплоснабжение в их МКД, и бездействие ресурсоснабжающих организаций по восстановлению теплоснабжения в полном объеме.

По всем обращениям сотрудниками управляющих компаний были проведены работы по восстановлению подачи теплоснабжения в установленном порядке.

39. С жалобой на необходимость устранения течи в канализационных трубах и с жалобой ненадлежащего ухода за подвалными помещениями управляющими компаниями, уполномоченным было рассмотрено 3 жалобы, по итогам которых управляющими компаниями в взаимодействии с АО «Водоканал» г. Черкеска были проведены все необходимые работы по устранению фактов, изложенных в жалобах.

40. В адрес уполномоченного поступило обращение гр. Б. с жалобой на бездействие сотрудников ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» по подключению ее домовладения, расположенного по адресу: г. Черкесск, ул. Беговая, 24, к системе газоснабжения. Со своей стороны заявителем выполнены все условия.

После направления Уполномоченным запроса в адрес Генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» обязательства по Договору на подключение (технологическое присоединение) объекта капитального строительства и по осуществлению мероприятия по подключению к сетям газораспределения были выполнены в полном объеме.

41. В адрес уполномоченного по правам человека в Карачаево-Черкесской Республике поступило обращение гр. Б. от лица жильцов многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Черкесск, ул. Красноармейская, д. 33, кв. 10/2, с жалобой на то, что после проведения ремонтных работ по ул. Красноармейской (на участке от ул. Кооперативной до ул. Кавказской), повредили линию кабельного телевидения.

Из ответа, предоставленного мэрией города Черкеска известно, что в связи с сжатыми сроками по благоустройству аллеи по ул. Красноармейской нет возможности вскрыть уложенную тротуарную плитку для восстановления кабеля.

Учитывая тот факт, что отказ мэрии муниципального образования г. Черкеска во вскрытии уложенной тротуарной плитки и восстановления поврежденной линии кабельного телевидения в связи с сжатыми сроками сдачи объекта, является незаконным и необоснованным, уполномоченным весь материал по данному делу был направлен в адрес прокурора Карачаево-Черкесской Республики для рассмотрения по существу и принятия мер прокурорского реагирования, которым в адрес руководителя мэрии (мэрии) муниципального образования г. Черкеска было внесено представление об устранении нарушений закона.

42. Уполномоченным по правам человека было взято на контроль обращение гр. Б. с жалобой на бездействие сотрудников ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» по подключению ее домовладения, расположенного по адресу: г. Черкесск, ул. Беговая, 24, к системе газоснабжения. Со своей стороны заявителем выполнены все условия.

43. Уполномоченным по правам человека в Карачаево-Черкесской Республике было поставлено на контроль обращение жителей с. Николаевское (ул. Восточная), с жалобой на ненадлежащее электроснабжение и бездействие ресурсоснабжающей организации (Усть-Джегутинские РЭС).

По запросу, направленному уполномоченным по правам человека в Карачаево-Черкесской Республике, в адрес генерального директора филиала ПАО «Россети Северный Кавказ» - «Карачаево-Черкесскэнерго», специалистами Усть-Джегутинских РЭС проведены замеры напряжения по адресу: КЧР, с. Николаевское, ул. Восточная, в ходе осмотра электрических сетей после которого были определены работы и намечены мероприятия по приведению качества электроэнергии в соответствии с нормами ГОС